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2017. május 19., péntek

SZENT JÓZSEF MEGJELENÉSE PORTUGÁLIÁBAN, LISSZABON VÁROSÁBAN A LÁTNOK LUCÍA DE
JESÚS NŐVÉR RÉSZÉRE

Az Atya, a Fiú és a Szentlélek nevében. Ámen.

Ma Lys Királysága túlterjed az erdőkön, túlterjed a tavakon, eléri a tengereket, az óceánokat, a
folyókat. Ma Lys Királysága a Vizek Királyságán keresztül mutatja meg tisztaságát, hogy ily
módon segítse az ott élő Természetet, hogy az emberiség segítségével békére és megváltásra
találjanak. Ma a Lys Királysága segítségért kiált, hogy békéje megérintse az emberek szívét, és
hogy felismerjék a magasabb életet, az igazságot, amely a szívükben lakozik, és amely az
egész Élővilággal való közösségre hívja őket.

Szent Családként ma kinyilatkoztatjuk nektek, hogy a Szent Szívek is Lysben laknak, és ott
találnak erőt, hogy beutazzák ezt a világot, hogy segítsenek a rászorulókon, és hogy sohase
veszítsék el azt a reményt, hogy Isten Terve beteljesedik.

Ma Lys Királysága kiterjed a tengerekre és az óceánokra, hogy a fény tükrei, amelyek Isten
Hatalma által, a világegyetemből érkező napfény által visszatükröződnek, átalakítsák és
felszabadítsák ezt a bolygót, különösen a világnak ezt a részét, hogy egy kicsit több békét
kapjon, és legyen ideje felébredni, mielőtt Isten Igazságossága leszáll.

Ma, a világegyetemek Legnagyobb Szeretettükrének oldalán, Szűzanyátok arra hív benneteket,
hogy ébresszétek fel szívetek tükrét, egyesülve Lys Királyságával, hogy sugározzátok a világ
felé a szeretetet, amelyre oly nagy szüksége van. 

Szemléljétek a tengerek vizében belső énetek tisztaságát, amelyet sokan elvesztettek. Mária
Szívének Nagyobb Tükre ébressze fel szívetek tükreit, hogy Lys országa a ti lelketeken
keresztül is terjedjen, mindannyiótokban eszközre találjon, hogy békét hozzon a világnak.

Ma a tengerek előtt álltok, amelyeknek oly nagy szükségük van a segítségre, és amelyek
ugyanakkor fenntartják a bolygót. Így kell lennie az emberi szívnek is, hogy minden segítség
ellenére, amire szüksége van, Isten Szeretete által legyőzze önmagát, hogy fenntartsa ezt a
bolygót közösségben az Élővilággal.

Lys Királysága azért ér el idáig, hogy megmutassa, milyen nagy Isten Szíve irgalma az emberi
szív iránt. És ezáltal arra törekedjetek, hogy életeteket alakítsátok át az  Élővilág
önadakozásának a mintájára, Lys Királysága és az összes fénylény önadakozásának az
utánzására, akik ott laknak és fáradhatatlanul szolgálják az emberiséget. 

Egyszerűen fogalmazva, igyekezlek felébreszteni benneteket egy magasabb valóságra, mert a
szívek elzsibbadtak, és bár kifejezik az odaadást, még nem fejezték ki valódi
elkötelezettségüket Isten iránt.

Az Isteni Hírvivők ebben az időben utaznak át Európán, hogy felébresszék azokat a szíveket,
amelyek kezdettől fogva elkötelezték magukat Isten Terve mellett, akik elkötelezték magukat
Lys Királysága mellett erre az időre, amikor a Földnek a legnagyobb szüksége van rá.
Gyermekeim, eljött az idő, hogy megéljétek ezt az igazi elkötelezettséget, egy kicsit félretéve
életetek gyakorlati szükségleteit, azokat a kis belső problémákat, amelyek megakadályoznak
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benneteket abban, hogy megéljétek a szeretetet; mert sürgős dolgok várnak rátok,
bolygószintű helyzetek, amelyek az emberiség igenjétől függenek, amelyek az emberi szív
ragaszkodásától függenek, hogy az Irgalom Törvénye cselekedni tudjon.

Azért jöttem ma el hozzátok Lys Királyságával együtt, hogy ily módon felismerjétek azt a
szellemi szolgálatot, amelynek a teljesítésére fel kell ébrednetek ebben az időben. Nem fogok
tőletek semmi rendkívüli dolgot kérni, mert Lys Királysága az egyszerűség, az alázat és a
tisztaság kifejeződése. 

Csak arra kérlek benneteket, hogy lépjetek be azon az ajtón, amelyet ma megnyitok előttetek,
hátrahagyva minden elméleti elképzelést, minden emberi elképzelést, amelyet a mai napig
ápoltatok, hogy belépve ebbe a Királyságba, felismerjétek az igazságot, amelytől oly régen
elfordultatok.

Miért olyan nehéz testvériségben és egységben élni egymással? Miért olyan nehéz,
gyermekeim, hogy a szívek a felebarát szükségét a sajátjuk előtt kielégítsék? Elérhetetlen lesz-
e a szívetek számára a szeretet és a szolgálat? Elérhetetlen lesz-e, hogy egy óceán előtt ülve
hálát adjatok a létezéséért, szemlélve áldozatát és hogy ahhoz csatlakozva megkönnyebbülést,
bátorítást, menedéket érezzetek? Lehetetlen, elérhetetlen lesz-e, hogy egy testvér elé álljatok,
akit megbántottatok és bocsánatot kérjetek?

Rendkívüli, lehetetlen lesz-e meghallgatni azokat, akiknek szükségük van arra, hogy
meghallgassák őket? Imádkozni azokkal, akiknek szükségük van Isten Jelenlétére? Kifejezni a
hiteteteket a világ felé, anélkül, hogy félnétek az emberi ítélettől? Ezek olyan egyszerű dolgok,
amelyek változást hoznak az emberi történelemben. 

Terjesszétek ki Lys Királyságát a béke, az alázat és az egység terjesztésével az egész
Természetre. Terjesszétek ki Lys Királyságát azáltal, hogy egy kicsit testvéribbé, egy kicsit
emberibbé váltok, azzá az emberré, akit Isten teremtett, akibe reményét helyezi, és akitől soha
nem válik meg, mert Ő ismeri ezt az igazságot, még ha az el is van rejtve a szemetek elől.

Engedjétek, hogy Lys Királysága megérintse szíveteket és szellemeteket, és hogy
megszabadítson benneteket a gonosztól, az illúzióktól, hogy betölthessétek azt a célt, amelyet
Isten kezdettől fogva kitűzött a számotokra. 

Képzeljetek el egy kis fénytükröt, amely bekapcsolódik lényetek, szívetek előtt. Néhányotokat
meg kell tisztítani és fel kell szabadítani, hogy Isten eszközeivé válhassanak. Érezzétek a fényt,
amely a Mennyei Királyságból és Lys Királyságából is érkezik, és hagyjátok, hogy ez a fény
megtisztítsa lényeteket, hogy megújítson benneteket, és hogy arra ösztönözzön benneteket,
hogy Isten és nem önmagatok igazi szolgái legyetek.

Egy pillanatra adjátok át magatokat az ismeretlennek, hogy cselekedjen az életetekben, és
imádkozzatok Velem együtt a Vizek Királyságáért, hogy Lys találjon helyet e Királyságok
lényegében, hogy kifejezze magát. 

Lys Királyságának tisztasága, amely a tengerek felett elterjedt; Lys Királyságának tisztasága
világítsa meg szívünk tükrét. Lys Királyságának tisztasága tegyen minket tisztává és
egyszerűvé a bolygó megváltásáért. Lys Királyságának tisztasága terjedjen el a tengerek
Királyságában. Lys Királyságának tisztasága ébressze fel szívünk tükrét. Lys Királyságának
tisztasága tisztává tesz minket a bolygó megváltásáért.
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Érezzétek Adonáj Jelenlétét, aki ma szemléli a világot, és Szentlelkével arra vár, hogy
leszállhasson az emberekre és a természetre. Szemléljétek Adonáj Irgalmasságát. Szemléljétek
végtelen Fényét, amely fényesebb, mint egy nap vagy ezer nap. Ez az intenzív sugárzás, amely
Isten Királyságából származik, tisztítsa meg szívetek tükreit, és rajtuk keresztül sugározzon a
világra és az Élővilágra.

A Szent Család Szívével egyesült szívvel imádkozzunk Istenhez:

Adonáj,
Irgalom, Irgalom, Irgalom,

Megváltás, Megváltás,
Megváltás e bolygó számára. (4x)

Ámen.

Most imádkozzatok az Élővilágért, és kérjetek megváltást az Élővilág számára:

Adonáj,
Irgalom, Irgalom, Irgalom,

Megváltás, Megváltás,
Megváltás e bolygó számára. (7x)

Ámen.

Tisztítsátok meg életeteket és béküljetek meg az ima által. Ezen az egyszerű módon fogtok
belépni Lys Királyságába és meggyógyítani azt, ami számotokra lehetetlennek tűnik.
Gyermekeim, ma csak azt akarom, hogy életetek egyszerű tükörképe legyen Isten Szívének,
Lys Királyságának kiterjedése a világra, mert így kell az ő szolgáinak lennetek.

Vajon jobban szeretitek-e a hétköznapi életeteket annál, ahogy Lis Királyságában élnétek?
Vajon jobban szeretitek-e az emberek tudatlanságát, mint az Isten Bölcsességében és
Szeretetében élni? Minden nap fel kell tennetek magatoknak ezeket a kérdéseket, hogy
előrehaladjatok a szellemi életben, és hogy a szellemi élet ne egy elmélet legyen számotokra,
egy könyv az otthoni szekrényetekben, hanem egy olyan tapasztalat, amely felemeli az
emberiséget, és lehetővé teszi számára, hogy visszatérjen Isten Országába.

A Szent Szűz Jelenlétében, aki szeret benneteket és fáradhatatlanul megáld benneteket; a kis
Gyermek Jézus Jelenlétében, aki ma átadja nektek tisztaságát, jóságát; megszenteljük az
elemeket, amelyek a legnagyobb Kegyelem és az Isten Szívéből áradó végtelen Irgalom
jelképei; a Teremtő Isteni Alázatossága, amely megsokszorozódik a kenyérben és a borban,
lépjen be szívetekbe és hívjon meg benneteket, hogy éljetek azzal az erénnyel, amely
megnyitja előttetek a Mennyország kapuit.

Az egész emberiség és az Élővilág is vegyenek részt szellemileg Isten sokszorozódásának e
nagy csodájában, és kapjanak ihletet és útmutatást a Vele való belső egyesüléstől, hogy egy
napon újra az Atyával való egységben éljenek. Imádkozzunk tehát Istennel egyesülve az elemek
átalakulásáért, a bolygó megváltásáért.

Miatyánk (arámi és portugál nyelven)

Lépjetek közösségre Isten Szívének élő Jelenlétében, és menjetek békében, készen arra, hogy
csatlakozzatok Lys szent Királyságához, Isten irgalmas Jelenléte által az emberek és az Élővilág
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között.

Megáldunk benneteket az Atya, a Fiú és a Szentlélek nevében. Ámen.

Menjetek Békében.

Köszönöm, hogy eljöttetek.
 

Ekkor Elías del Sagrado Corazón de Jesús testvér elolvasta Szűz Mária 2017. május 19-i napi
üzenetét.

Elías del Sagrado Corazón de Jesús testvér: Csak azt szerettük volna hozzátenni, hogy
nagyon különleges dolog látni a Szent Családot újraegyesülni 19-én, amikor ez lehetséges, mert
valahogy az isteni kódok, amelyeket Ők hoznak nekünk, belépnek a tudatunkba, és
mindannyiunkat megújítanak a testvériség  szellemében, és így lehetővé teszik erőfeszítéseink
révén - ahogy Szent József mondja, hogy egy nap elérjük azt a célt, hogy egy igazi szellemi
család legyünk.


